
Na{še reference

NVO »Tvrđava« okuplja mlade ljude koji 
se bave upravo mladim ljudima. Naš cilj je 
da vam pomognemo da se afirmišu vaše 
prave vrijednosti. Do sada smo uspješno 
realizovali niz projekata, od kojih ističemo: 

»Ljeto za zaradu 2008« - pilot projekat koji je preteča ovo-
godišnjeg, a koji smo realizovali sa maturantima prošle 
godine, i koji je pokazao veliki kvalitet i  potencijal koji 
imamo u mladim ljudima, i dokazao da možemo uspješno 
da zapošljavamo naše mlade ljude u najboljim hotelima, 
ugostiteljskim objektima, plažama...

»Pravi izbor – korak do uspjeha« – projekat koji realizuje-
mo već nekoliko godina sa ciljem da omogućimo najbo-
ljim maturantima Crne Gore da kroz prezentacije fakulteta 
na jednom mjestu dobiju sve informacije o daljem školo-
vanju.

»Pro Monte – ljeto na tvrđavi« - projekat s kojim smo od 
stare  tvrđave u Nikšiću, koja je bila stjecište narkomana 
i alkoholičara, napravili kultni prostor okupljanja mladih, 
gdje smo organizovali koncerte, predstave, zabave...

»Otvoreno na otvorenom« - projekat s kojim smo, uz podr-
šku poznatih mladih ljudi iz oblasti nauke, muzike, sporta i 
javnog života, afirmisali potencijale mladih ljudi Crne Gore 
i njihov doprinos razvoju države i društva uopšte.
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Zašto sezonski posao?
 

Crna Gora, kao jedna od 
najatraktivnijih turističkih 
destinacija, prepoznala je taj svoj 
potencijal kao glavni pokretač 
razvoja ekonomije i opšteg 
napretka društva. Turizam i 
ugostiteljstvo su perspektiva 
otvaranja novih radnih mjesta i 
sezonskog zapošljavanja. Trenutna 
ponuda radne snage sa evidencije 
Zavoda za zapošljavanje Crne 
Gore ne može da zadovolji potrebe 
turističke privrede, pa su poslodavci 
prinuđeni da zapošljavaju radnike 
iz zemalja iz okruženja. Posljednjih godina evidentan 
je veliki broj stranih radnika na našem primorju, koji 
ostvaruju značajan prihod. Upravo zbog toga smo 
došli na ideju da krenemo u realizaciju velikog projekta 
»Ljeto za zaradu«. Naša želja i cilj je da kroz ovaj projekat 
pokrenemo što veći broj mladih ljudi iz Crne Gore da 
shvate da na veoma jednostavan način mogu doći do 
solidnih zarada, lijepog druženja i kvalitetnog ljetovanja.  

    

 

Prve informacije ćete dobiti posredstvom promo 
materijala koji se nalazi na svim fakultetima i u svim 
studentskim domovima. Nakon toga će naši saradnici 
biti prisutni na vašem fakultetu/studentskom domu 
oko mjesec dana i pružiće vam sve dodatne informacije 
i mogućnost da se prijavite za sezonski posao kroz 
ispunjavanje prijavnog lista ili putem interneta na web 
adresama:

www.sezonskizaposli.me    i   www.sezonski-zaposli.me

             Tvoje obaveze su:

 da popuniš anketni listić u kome se izjašnjavaš  
 da želiš da radiš u nekom od hotela na       
                crnogorskom primorju, na kojim poslovima i sl.

 da izvadiš ličnu kartu i radnu knjižicu,
 da nam budeš dostupan kako bismo te   
 obavijestili o detaljima vezanim za posao,
  da odeš na razgovor kod poslodavca.     

        Naše obaveze su:

 da vam nađemo odgovarajući posao na   
 crnogorskom primorju, u skladu sa vašim  
 željama,
 da vas telefonski obavijestimo o svim detaljima  
 vezanim za posao,
 da vas uputimo kod poslodavca,
 da vam preko telefona budemo na usluzi  
 tokom čitavog perioda realizacije projekta.      

   Dakle,

 Mi vjerujemo da ste vi dovoljno    
 odrasli i zreli da preuzmete inicijativu   
 i iskoristite šansu koja vam se pruža: da se  
 zaposlite i zaradite solidne honorare.

 Sezonski posao vam nudi mogućnost nastavka 
zajedničkog druženja i tokom ljetnjih mjeseci. 
Zbog toga ćemo obratiti posebnu pažnju da 
obavljate sezonske poslove u istom gradu kako 
bi, nakon završetka svojih radnih obaveza, 
svoje slobodno vrijeme mogli da iskoristite u 
zajedničkom druženju sa ljudima sa kojima ste 
se družili tokom studentskih/srednjoškolskih 
dana.

Iskustva vaših vršnjaka širom svijeta, koji u 
najvećem broju slučajeva nemaju materijalne 
potrebe za sezonskim radom, a koji uprkos 
tome u nevjerovatno velikom procentu rade na 
sezonskim poslovima, govore da je to pravi način 
samodokazivanja, preuzimanja odgovornosti, 
pomoći sebi i porodici, a isto tako i dragocjeno 
iskustvo. 

 

Zaradi novac tokom ljeta!
 

Ako želiš da ovog ljeta zaradiš platu, izazov je 
tu! Mi ćemo ti biti na usluzi i podržati te u tome. 
Osmislili smo projekat »Ljeto za zaradu 2009« koji 
podrazumijeva sezonsko zapošljavanje studenata i 
maturanata u hotelima na crnogorskom primorju. 
Vi ste svakako prva i privilegovana generacija 
studenata iz Crne Gore koja će dobiti šansu da, 
kroz ovaj projekat na organizovan način, radi i 
zaradi.  

Osnovni cilj projekta je oslanjanje na sopstvene 
kapacitete koje Crna Gora sigurno ima, a to su 
pametni i vrijedni mladi ljudi. Ovakav i slični 
projekti odavno žive u razvijenim zemljama 
i bilježe veliki uspjeh. Vaši vršnjaci iz Španije, 
Francuske, Italije, Portugalije, Engleske, te zemalja 
iz okruženja poput Slovenije i Hrvatske pokazali su 
da se njihove države mogu osloniti na njih kada je 
u pitanju sezonski radni angažman. To je mladim 
ljudima stimulans ali i značajan motiv da zarade i 
obezbijede sebi pristojan džeparac.  
  
Vaša prednost u odnosu na vaše vršnjake iz 
pomenutih zemalja je u tome što ćemo vam 
na mnogo lakši način obezbijediti posao za 
koji iskažete interesovanje. Na vama je samo 
da pristupite ozbiljno poslu i opravdate naše 
povjerenje i povjerenje poslodavaca. 

NVO »Tvrđava« pod 
pokroviteljstvom Vlade 
Crne Gore i Zavoda za 
zapošljavanje Crne Gore, 
i uz podršku Ministarstva 
prosvjete i Ministarstva 
turizma realizuje ovaj 
projekat jer vjeruje da je naša 
snaga naša mladost.

   Kako do posla?


